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ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között 

eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2021. november 1. és 2021. december 31. közötti időszak munkáját öleli fel. 

 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 
 

A beszámolási időszakban a testületi munka keretében előkészítette és végrehajtotta a 2021. 

november 3-i, a 2021. november 17-i soron kívüli, a 2021. december 10-i soros közgyűléssel 

kapcsolatos testületi teendőket.  

A nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában elvégezte a testületi munkával kapcsolatban 

felmerülő feladatokat (1 roma, 1 német, 2 horvát nemzetiségi ülés tartása, döntések előkészítése, 

végrehajtása). 

A humánpolitikai feladatok körében közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett az 

önkormányzat, a hivatal és a roma nemzetiségi önkormányzat tekintetében. 

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki. Elkészítette a múzeum által 

használt épületrészek költségeivel kapcsolatos továbbszámlázási teendőket. Adatszolgáltatást 

készített a Somogy Megyei Kormányhivatal részére felnőttképzési eseményen történő 

részvétellel kapcsolatban. Kiértesítette a már meghívott vendégeket a 2022. január 6-i ünnepi 

közgyűlés elhalasztása miatt. Elvégezte a Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 

megszüntetésével kapcsolatos pénzügyi teendőket a Magyar Államkincstár vonatkozásában. 

Adatszolgáltatást végzett a Nemzeti Adó- és Vámhivatal jogkövetési vizsgálatához, adott céggel 

kapcsolatban. Összeállította és megküldte az Állami Számvevőszék által kért, ellenőrzéssel 

kapcsolatos anyagokat. 

Időközi választással kapcsolatban megyei közgyűlési tag lemondása miatt megszervezte a 

Somogy Megyei Területi Választási Bizottság ülését, az anyagokat elkészítette, és elvégezte a 

döntést követő további teendőket mind a TVB, mind a közgyűlés vonatkozásában. 

A 2022. évi országgyűlési képviselőválasztás előkészületei kapcsán végzi a Nemzeti Választási 

Iroda által folyamatosan kiadott feladatokat, ill. intézi a helyi választási irodáktól érkező 

megkereséseket. 
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Területfejlesztési Iroda 

 

A TOP-5.1.1-16-SO1-2016-00001 azonosító számú „Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum” 

című pályázat célja a foglalkoztatási szint növelése, a munkaerő minőségének és tudásának, 

foglalkoztathatóságának javítása. A pályázat megvalósítása a kis- és középvállalkozásoknak 

nyújtható bér- és kísérőtámogatásokkal (pl. munkába járás, lakhatás, csoportos személyszállítás), 

valamint a paktum iroda szakmai koordinációs tevékenységein keresztül történik.  

A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum keretében 2021-ben online tartottuk meg második 

Foglalkoztatási Fórum és negyedik irányító csoport ülésünket a vírushelyzetre tekintettel 2021. 

december 13-án. Az ülésen beszámoltunk az eltelt időszak tevékenységeiről, valamint 

tájékoztattuk partnereinket arról, hogy előkészítés alatt van a foglalkoztatási együttműködés 

folytatása, kértük, hogy szándéknyilatkozattal fejezzék ki, ha továbbra is számíthatunk 

segítségükre. 24 tag küldte vissza a szándéknyilatkozatot a pályázat benyújtásáig. 

Foglalkoztatási támogatások nyújtására már nincs lehetőségünk a projekt keretében. 2021. 

november 13-án megtartotta az utolsó helyi paktum is záró rendezvényét, melyen részt vettünk. 

Az indikátorteljesítés 2021. december 31-i adatszolgáltatás alapján a következőképpen alakul: 

projektbe bevontak száma 1234 fő (100,1%), projekt keretében álláshoz jutók száma 826 fő 

(160,08%), a támogatás lejárta után 6 hónappal még foglalkoztatásban lévők száma 432 fő 

(216%). Lemorzsolódott 287 fő, ami a bevontak 23,3%-át teszi ki. 

A projektmenedzsment tekintetében 15 elfogadott kifizetési kérelemmel rendelkezünk, összesen 

1.806.896.207,- Ft-tal számoltunk el. A 15. szakmai beszámolónk elfogadásra vár, továbbá a 22. 

sz. módosítási kérelemben a költségvetési sorok maradványait rendeztük, és a projekt 

hosszabbítását kértük, hogy a keretfelhasználást 100%-ra tudjuk futtatni 2022. június 30-ig. A 

hosszabbítással terveink szerint a következő projekt folytonossága is megvalósulna, melyet 

2022. július 1-jével szeretnénk indítani. 

 

Az EFOP-1.6.3.-2017-00006 kódszámú „Somogy megyei felzárkózás-politikai együttműködések 

támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt a beszámoló 

vonatkozó időszakában lezárt. 

 

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosító számú „Kaposvári Vigasságok terének kialakítása” 

című pályázatban vállalt kötelezettségek szerint a Somogy Megyei Önkormányzatot, mint 

Kedvezményezettet 5 éves fenntartási kötelezettség terheli, amely 2021 decemberében lejárt.  

Az 5. évre vonatkozó Záró Projekt Fenntartási Jelentés 2021 decemberében került benyújtásra a 

Közreműködő Szervezet részére. 

 

A beszámoló vonatkozó időszakában az alábbi települések módosították a településrendezési 

eszközeiket (HÉSZ - település szerkezeti terv, belterületi, külterületi szabályozási terv): 

Balatonberény, Kaposfő, Porrogszentkirály, Kaposvár, Balatonszabadi, Tab, Somogyudvarhely, 

Ordacsehi. Ebből három település esetén, mivel kiemelt projekt miatt történt a módosítás, a 

véleményezés tárgyalásos eljárás keretében történt. 

A Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjaként hét darab csapadékvíz elvezetés pályázatnak (TOP 

Plusz-1.2.1-21) a véleményezése lett elkészítve. A települések az alábbiak: Zselickislak, 

Balatonboglár, Nyim, Segesd, Somogyvár, Balatonkeresztúr, Pusztaszemes. 

A Somogy Megyei Önkormányzat konzorciumi partnereként 25 település energetikai pályázatot 

ad be épületenergetikai korszerűsítés tárgyban. Ezen pályázatok érintett épületeinek felmérését, 

energetikai tanúsítását és a fejlesztés kidolgozását végezte a megbízott megyei főépítész.  
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A két ülés közt eltelt időszakban a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai a 

települések számára végzett pályázatírói tevékenység keretében projektmenedzselési feladatot 

láttak el, illetve pályázati elszámolásokat nyújtottak be. A projektmegvalósítási tevékenység 

folyamatosan zajlik. A beszámoló vonatkozó időszakában a települések részéről érkező 

pályázatírási tevékenység felmérése megkezdődött, tekintettel a 2022. év elején megjelenő 

pályázati kiírásokra. 

 

A Somogy Megyei Önkormányzat saját, kiemelt projektje a TOP-3.2.1-16-SO2-2017-00001 

azonosító számú „Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése” című 

projekt. 

A tárgyidőszakban a volt Levéltár épületére vonatkozóan a vállalkozási szerződés megkötését 

követően 2021. november 8-án megtörtént a munkaterület átadása, ezt követően a vállalkozó 

felvonult a munkaterületre és elkezdődtek a kivitelezési munkák. A kivitelezési tevékenységhez 

kapcsolódóan a szükséges időközönként kooperációs megbeszélések keretében kerül sor a 

tisztázandó kérdések egyeztetésére. 

A Megyeháza épületére vonatkozóan a kivitelezési munkák folytatódtak, a priorizált múzeumi 

épületrész esetében a nyílászárók cseréje teljes mértékben megvalósult. Ezt követően az északi 

homlokzati nyílászárók felújítása, fejlesztése történt meg. 

A hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem (tetőfelújítás, díszterem felújítása, 

javítófestés, stb.) esetében a tervek és műszaki dokumentumok benyújtásra kerültek a 

kormányhivatal örökségvédelmi hatóságához engedélyeztetés céljából. 

 

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

A 2014-2020. közötti programozási időszak TOP projektjeinek végrehajtása folyamatos, a 

projektek nagy része zárási folyamatban van. Többlettámogatási igénnyel érintett projektek 

menedzselése is zajlik, ezek esetében a kivitelezési fázis sem kezdődött meg, sok esetben az 

építőipari árak emelkedése okán, tekintettel arra, hogy saját forrás nem áll a legtöbb esetben a 

települések rendelkezésére. Ezen pályázatok esetében a kérelmek előkészítése zajlik a 

Közreműködő Szervezet részére.  

A 2021-2027. közötti programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások, így a TOP Plusz esetén a jelenlegi feladata a Somogy Megyei Önkormányzati 

Hivatalnak a korábban egyeztetett települési igények alapján a pályázatírás. Számos pályázati 

kiírás megjelent, mint a TOP Plusz-1.1.1-21 „Helyi gazdaságfejlesztés”, TOP Plusz-1.1.3-21 

„Helyi és térségi turizmusfejlesztés”, TOP Plusz-1.2.1-21 Élhető települések, TOP Plusz-1.2.2-

21  „Szociális célú városrehabilitáció”, TOP Plusz-1.2.3-21 „Belterületi utak fejlesztése”, TOP 

Plusz-2.1.1-21   „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, TOP Plusz-2.1.2-21 

„Fenntartható energiahatékonyság”, TOP Plusz-3.1.1-21 „Megyei Foglalkoztatási 

Gazdaságfejlesztési Együttműködések”, TOP Plusz-3.1.2-21 „Szociális célú városrehabilitáció 

(ESZA+)”, TOP Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése”, 

TOP Plusz-3.3.2-21 „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése”. Több pályázati 

felhívás esetében a beadási határidő 2021. december 01. - 2022. január 14. Az előterjesztés 

vonatkozó időszakában a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal több mint 100 pályázatot 

készített elő a települések megbízásából. Saját feladatként készítette elő a Somogy Megyei 

Önkormányzati Hivatal a kiírt Paktum pályázatot. Szintén a TOP Plusz felhívások között jelent 

meg a TOP Plusz-1.3.1-21. „Fenntartható Városfejlesztési Stratégiák támogatása” megnevezésű 

felhívás. A megyei jogú városok a 2021-2727-es fejlesztési ciklusban a Somogy megyei TOP 

Plusz keret terhére nyújthatnak be pályázatot, így e pályázatokon Kaposvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata dolgozik, a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatalnak feladata e téren nincs. 
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Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 
 

Az iroda munkatársai folyamatosan, határidőre eleget tettek a költségvetési szervekkel 

kapcsolatosan felmerülő könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak a 6 költségvetési 

szervet illetően. 

Elkészültek a IV. negyedéves statisztikai adatszolgáltatások, a NAV felé teljesítendő 

adatszolgáltatások, teljesítettük a havi Időközi költségvetési jelentéseket 10-11. hónapokra 

vonatkozóan a Magyar Államkincstár által működtetett KGRK11 rendszer elektronikus felületén 

keresztül. 

Az iroda előkészíti a 6 költségvetési szerv 2021. évének költségvetési zárását, az ehhez 

szükséges egyeztetéseket, egyenlegközlőket megküldjük partnereinknek. November hónaptól 

folyamatos egyeztetéseket végzünk nyilvántartásainkban és könyvvezetésünkben felkészülve a 

2021. év végi zárására. 

Megkezdődött a 2022. év költségvetéseinek tervezése, az előterjesztések elkészítése testületi 

jóváhagyásra.  

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait részletesen felülvizsgáltuk annak 

érdekében, hogy időben tervezhessenek a szabad pénzeszközeikkel és ne keletkezzen azokból 

visszafizetési kötelezettségük. 

Folyamatosan teljesül a havi személyi juttatásokkal kapcsolatos számfejtés, adatszolgáltatás, 

átutalás, mind a saját dolgozóink, mind a külső megbízással rendelkező kollégák részére. 

A projektekhez kapcsolódó feladatokat (könyvvezetés-átutalások-bérjegyzék záradékolások) 

irodánk napra készen vezeti. 

Benyújtásra került az önkormányzat részéről a 2020. évi, a megyei önkormányzatok rendkívüli 

támogatására vonatkozó pályázat elszámolása.  

Beadásra kerültek a nemzetiségi pályázatokhoz kapcsolódó elszámolások. 

A Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás elvégezte az éves ellenőrzési 

tevékenységét a „Somogy Megyei Önkormányzat és a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 

2021. I. féléves európai uniós pályázati forrásból származó bevételeinek és azok 

felhasználásának ellenőrzése a számviteli nyilvántartás tekintetében, illetve a veszélyhelyzetben 

kiadott szabályzatok és döntéshozatalok ellenőrzése az Önkormányzat és annak Hivatala, 

valamint a nemzetiségi önkormányzatok esetében” címmel. A 2021. évre vonatkozó belső 

ellenőrzés lezárult, ehhez folyamatos adatszolgáltatást küldtünk a megbízott belső ellenőr 

részére, az ellenőrzési jelentéseket továbbítottuk az érintettek felé. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

58/2021.(XII.10.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Közgyűlés 2022. évi munkatervéről 

A munkaterv a megyei önkormányzat honlapján megtalálható. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2021. november 1. és 2021. december 31. 

között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását 

kísérje figyelemmel. 
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Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

Kaposvár, 2022. január 31. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző koordinálásával 

 


